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EXTRATO DA ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO COMITÊ DE GESTÃO DA 

INFRAESTRUTURA E DAS CONTRATAÇÕES 

IDENTIFICAÇÃO 

Participantes:  

1. Solange Maria Vieira, CJ-4 Diretoria-Geral; 

2. Iuri Camargo Kisovec, CJ-3 Secretaria de Administração; 

3. Helton José Sanchez, CJ 3 Secretaria de Orçamento, Finanças e Contabilidade; 

4. Hillene de Cássia Sbalqueiro Silva Meira, CJ-3 Secretaria de Auditoria Interna; 

5. Gabrielle Ana Selig Shioraha, CJ-3 Secretaria de Gestão de Pessoas; 

6. Lucianna Maria de Araujo Sampaio, CJ-2, Assessoria Jurídica da Diretoria-Geral; 

7. Guilherme Babora do Carvalhal, CJ-2 Coordenadoria de Cadastro Eleitoral; 

8. Jerônimo Nardielo, CJ-2, Coordenador da Coordenadoria de Infraestrutura Predial; 

9. Rachel Ivania Tasca e Lazzari, CJ-2, Coordenadoria de Planejamento das Contratações; 

10. Maria de Fátima Almeida, Coordenadoria de Licitações e Contratos, CJ-2; 

11. Eliana Regina Giacomossi Mass, CJ-2, Coordenadora na Coordenadoria de Planejamento 

e Orçamento; 

12. Max Luiz de Carvalho, CJ-2, Coordenadoria de Infraestrutura de TI; 

13. Edna Sumie Yoshizawa, CJ-2, Coordenadoria de Planejamento de Eleições; 

14. João Paulo de Castro, CJ-2, Coordenadoria de Transporte e Segurança Institucional; 

15. Julian Velloso Pugh, CJ-1, Assessoria Técnica da Coordenadoria de Licitações e Contratos; 

16. Alexei Preto Rodrigues, CJ-1, Assessoria técnica da Secretaria de Administração; 

17. Marcos Alberto Kwiatkowski, FC-06, Chefe da Seção de Suporte ao Planejamento das 

Contratações; 

18. Romeu Ribas Saccani, FC-06, Chefe da 174ª Zona Eleitoral; 

19. Elenice Lotti Camacho Silva, FC-06, Chefe da Seção de Gestão de Patrimônio; 

20. Adriana Cândido Muncke, FC-06, Chefe da Seção de Obras e Projetos; 

21. Roberta de Túlio Monteiro, FC-03, Gabinete da Secretaria de Administração. 

 

 

                        Data:   11/03/2024, das 14h00min às 15h00min 

 

Assunto: Reunião do Comitê Gestor da Infraestrutura e das Contratações 

Pauta / Finalidade:  

 

● Informação sobre a reunião do Comitê Gestor da Infraestrutura e das 

Contratações   

  

Ações Deliberadas\Resultados Implementados: 

1- Foi apresentado o estágio atual das contratações, especificamente quanto às contratações 

de Eleições e as prioritárias.  

 

2 - Foram demonstradas as contratações que já estavam concluídas, aquelas que estavam 

dentro do prazo para a conclusão e aquelas que estavam atrasadas. 
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3 - Deliberou-se: 

 

a) Que serão realizadas Análises de Riscos do Plano de Contratações Anual, que é uma 

novidade da nova Lei de Licitações; 

 

b) Que será necessária a priorização da contratação de Plano de Saúde e das 

contratações de TIC relacionadas à Segurança Cibernética; 

 

c) Quanto à necessidade do DFD (Documento para a Formalização da Demanda), para 

que se possa organizar o Plano de Contratações Anual – PCA; 

 

d) Quanto à prioridade de se investir no aprimoramento das rotinas de manutenção dos 

Fóruns Eleitorais; 

 

e) Quanto à necessidade de se agilizar o procedimento de pesquisa de preços, no sentido 

de que os preços apurados na pesquisa fiquem o mais próximo possível do valor real de 

mercado; 

 

f) Quanto ao cronograma de manutenções, solicitou-se que Solange pediu que fosse 

dada maior visibilidade a este documento na Intranet do Tribunal, para que os servidores de 

todo o Estado possam acompanhar a realização dos serviços; 

 

 

 

Próxima reunião do Comitê: 01/07/2024, às 14h. 

 
 

 

  


